

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 9 февраля 1971 г. Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 22 (10196) Цена 2 коп.

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

- ★ ПРЕДСЪЕЗДОВСКАЯ ТРУДОВАЯ ВАХТА ЛЮБЕРЧАН
- ★ ТАК ВЫПОЛНЯЮТ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ЖИВОТНОВОДЫ
- ★ НАРОДНЫЙ КОНТРОЛЬ ДЕЙСТВУЕТ
- ★ О ЛЮДЯХ ХОРОШИХ
- ★ МЕЖДУНАРОДНОЕ ОБОЗРЕНИЕ



ПО ПРИМЕРУ «БЕЛОЙ ДАЧИ»

ЕСТЬ ПРИБАВКА МОЛОКА

На фермах опытного хозяйства «Коренево» по примеру белодачниц ширится соревнование за максимальный прирост сельскохозяйственной продукции при наименьших трудовых и материальных затратах. С учетом использования внутренних резервов животноводы приняли на себя повышенные обязательства и стремятся подкрепить их практически делами.

С хорошими результатами труда завершили первый месяц нового года доярки Коренево-ской фермы. Здесь получили в среднем от каждой коровы по 352 килограмма молока. Прибавка по сравнению с январем прошлого года составила 36 килограммов. С неплохими показателями закончили январь и доярки Строкинской фермы. Они также увеличили производство молока по сравнению с прошлым годом.

А. СИДОРОВ.

ЗА ЗВАНИЕ БРИГАД ИМЕНИ XXIV СЪЕЗДА ПАРТИИ

Косинская трикотажная фабрика. В светлых корпусах не умолкает рокот вязальных, швейных машин. По ленте конвейера плавно движутся готовые трикотажные изделия: женские и детские костюмы, платья, мужские рубашки, джемперы, жилеты разных расцветок.

Коллектив фабрики трудится в эти дни с большим подъемом, проявляет творческую инициативу. Во всех

цехах ширится соревнование за звание бригад имени XXIV съезда партии. Участники его мобилизуют внутренние резервы, добиваются увеличения выпуска продукции. Все цехи работают с опережением графика.

Вот, что рассказывает бригадир Е. Носонова.

— Коллектив нашей бригады готовится трудовыми делами отметить предстоящий

съезд партии. На своем рабочем собрании мы приняли обязательство — завоевать почетное звание бригады имени XXIV съезда партии. Квартальный план решили выполнить на три дня раньше срока и дополнительно дать сверх задания три тысячи штук изделий верхнего трикотажа. Бригада досрочно выполнила январский план и уже выпустила дополнительно тысячу штук изделий верхнего трикотажа хорошего качества. Наш коллектив освоил производством детский жилет из кожи. Это новинка, думается, она понравится покупателям.

Повышению производительности труда во многом способствует то, что у нас широко развито совмещение профессий. Если, например, швея-мотористка по какой-либо, но всегда уважительной причине, не явится на работу, то ее с успехом заменит подруга по бригаде. У нас выросли хорошие мастера своей профессии, любящие дело. Это С. Буланова, Д. Гришина, У. Семенова и многие другие. Есть все основания считать, что наш коллектив с честью выполнит свои обязательства.

Председатель цехкома профсоюза закрытого швейного цеха В. Смирнова подчеркивает мобилизующую силу соревнования:

— В соревновании за звание бригад имени XXIV съезда партии, — говорит тов. Смирнова, — у нас участвуют все бригады. Они приняли на себя повышенные обязательства и успешно берут намеченные рубежи.

Особенно хочется отметить бригады В. Филипповой, Е. Львовой, В. Губчевской. В результате хорошей организации труда, совмещения профессий, рационального использования рабочего времени они ежедневно перевыполняют задания, выпускают продукцию хорошего и отличного качества. С трудовым задором участвуют в предсъездовском соревновании и швей-мотористки бригады Т. Маркиной.

Предсъездовское соревнование, охватившее людей всех профессий, приносит хорошие результаты. Коллектив цеха досрочно выполнил январский план и выпустил дополнительно значительное количество изделий верхнего трикотажа.

Я. АЛЕКСЕЕВ.



НА СНИМКЕ фотокорреспондента Г. Скороходова — один из лучших машинистов котло-турбинного цеха ТЭЦ-22 Иван Леонтьевич Зайцев. Передовик предсъездовской вахты постоянно поддерживает стабильность параметров работы седьмого энергоблока.

СВОДКА

О ПРОДАЖЕ ЖИВОТНОВОДЧЕСКОЙ ПРОДУКЦИИ ГОСУДАРСТВУ ХОЗЯЙСТВАМИ РАЙОНА ЗА ЯНВАРЬ 1971 ГОДА. (в процентах к январю 1970 г.)

мясо	молоко	яйцо
К-з им. Ленина 682,1	ОПХ «Коренево» 164,7	
ГПЗ «Петровское» 373,6	К-з им. Ленина 115,9	
К-з им. Дзержинского 175	С-з им. Моссовета 106	
Томиллинская птицефаб. 116,6	К-з им. Дзержинского 74	
С-з «Белая Дача» 116,3	По району 102,9	
ОПХ «Коренево» 50,4		
С-з им. Моссовета 20,2		
По району 108,3	Томиллинская птицефаб. 142,9	

СОРЕВНУЯСЬ за достойную встречу XXIV съезда КПСС, животноводы нашего района прилагают усилия к тому, чтобы успешно выполнить принятые повышенные обязательства. Все хозяйства поддержали почин «Белой Дачи» и на деле претворяют его в жизнь.

Хороший пример в этом показал колхоз им. Ленина. Если в январе прошлого года он смог продать только 28 центнеров мяса, то нынче — 191 ц. Такие темпы, конечно, желательно закрепить. Госплемзавод «Петровское» также далеко перешагнул прошлогодний уровень. На 561 ц мяса хозяйство продало больше, чем за январь 1970 года.

А как идут дела у самих инициаторов? Государство получило от «Белой Дачи» 6900 центнеров свинины. Это выше прошлогоднего рубежа на 968 центнеров мяса. 16,3 проц. составил прирост к сопоставимому периоду. Что и говорить, отличный размах, высокие темпы.

К сожалению, двум нашим хозяйствам — ОПХ «Коренево» и совхозу им. Моссовета, январь не принес желаемых результатов. Оба они сильно отстали от прошлогоднего уровня. Кореневоцы продали мяса в январе на 57 центнеров меньше. Совхоз им. Моссовета снизил продажу мяса на 1247 центнеров. Судя по

показателям, в хозяйстве складывается напряженное положение и с выполнением квартального плана. Предстоит продать государству 3600 ц мяса, а на 1 февраля в счет плана совхоз поставил только 316 ц, что составляет 8 процентов.

В целом наш район продал государству мяса больше прошлогоднего на 902 центнера. Но эта цифра могла бы возрасти, если бы совхоз им. Моссовета и ОПХ «Коренево» так резко не снизили темпы продажи.

Несколько лучше обстоит дело в районе с закупками молока. Все хозяйства, кроме колхоза им. Дзержинского, не только взяли январский рубеж прошлого года, но и далеко оставили его позади. Даже ОПХ «Коренево» продало молока государству на 362 ц больше, чем за сопоставимый период. На 208 ц увеличил продажу молока и колхоз им. Ленина. А вот дзержинцы сдали темпы. На 552 ц молока продали они меньше, чем в январе 1970 года.

Наш район за месяц отправил государству 7601 ц молока. Прирост составил 213 ц.

Каждый день приближает нас к знаменательному событию — к дню открытия XXIV съезда КПСС. И пусть каждый день до съезда будет ударным днем, днем больших производственных побед.

У БАШКИРСКИХ ДОБЫТЧИКОВ ЧЕРНОГО ЗОЛОТА

Добыть к открытию XXIV съезда КПСС 5 тысяч тонн сверхплановой нефти — так решил коллектив нефтегазодобывающего управления «Арланнефть» — инициатора предсъездовского соревнования нефтяников республики, ведущего добычу черного золота в перспективном районе Большого Арлана. Семь кварталов подряд рабочие и специалисты управления специализируются на освоении, удерживая переходящее Знамя Совета Министров СССР и ВЦСПС.

В управлении смело применяются новинки техники, повышающие эффективность производства. Широкое распространение получили электрогрузные насосы, все скважины автоматизированы, по совершенной технологии ведется подготовка нефти перед закачкой ее в трубопровод.

Ручка об руку с нефтедобытчиками трудятся буровики Нефтекамского управления буровых работ, которые в прошлом году дали 319 эксплуатационных скважин в районе Большого Арлана вместо 295 по плану. Пройдено 30 тысяч метров горных пород сверх задания.

НА СНИМКЕ: на буровой эксплуатационного бурения идет проходка очередной скважины.

Фотохроника ТАСС.



ПОД КОНТРОЛЬ МАСС!

СТРАНИЦА НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ
№ 2 (61)

В ЛЮБЕРЕЦКОМ КНК БРАКОДЕЛЫ НАКАЗАНЫ

По поступившим сообщениям от Госархстройконтроля г. Москвы, городским комитетом народного контроля произведена проверка качества продукции Люберецкого комбината строительных материалов и конструкций.

Несмотря на неоднократные предписания инспекции Госархстройконтроля и предложения городского КНК, мер по повышению качества изделий почти никаких не принимается. Прикатка панелей производится некачественно, на панелях имеются нерасшитые трещины, не производится декоративная окраска. Значительные отклонения от требований технических условий допускаются при изготовлении бетонных мозаичных плит. Вывозка кирпича большей частью производится автомашинами и железнодорожными вагонами навалом, в связи с чем до 30 проц. его подвергается бою.

За низкое качество панелей из ячеистого бетона и мозаичных плит, а также непринятие действенных мер по выполнению предписаний Госархстройконтр о л я главному инженеру комбината А. М. Чикуну объявлен выговор. Учитывая, что т. Чикун в прошлом году длительное время болел, комитет счел возможным не делать на него денежного начета.

За слабую требовательность к руководителям комбината по соблюдению требований ГОСТа и технических условий на плиты и панели и пропуск изделий потребителям с отклонением от ГОСТа и ТУ, начальнику ОТК комбината

ЗА НАРУШЕНИЯ— НАЧЕТ

По сигналам рабочих, поступившим в городской комитет народного контроля, была произведена проверка финансово-хозяйственной деятельности Люберецкого производства фирмы «Труд». Комиссия установила, что отдельные руководители производства допускали грубые нарушения установленных правил работы по совместительству и формально отнеслись к сокращению административно-управленческого персонала.

Приказы о премировании рабочих ИТР и служащих не вывешивались.

За грубые нарушения в финансово-хозяйственной деятельности зав. люберецким производством Г. В. Рубальской объявлен строгий выговор и в целях частичного возмещения нанесенного государству ущерба на нее произведен денежный начет в сумме двухнедельного заработка.

Главному бухгалтеру фирмы «Труд» Н. И. Ефремову объявлен выговор и сделан начет в сумме месячного оклада.

Начальнику отдела кадров М. Левачевой указано на отсутствие должного контроля за использованием рабочих, оформленных по совместительству, и на нарушения при сокращении административно-управленческого персонала.

**ЛЮБЕРЕЦКАЯ
ПРАВДА**

9 февраля 1971 г.

2 стр.

№ 22 (10196)

ВСЕ НЕИСПОЛЬЗУЕМЫЕ ЦЕННОСТИ— НА СЛУЖБУ НАРОДНОМУ ХОЗЯЙСТВУ

Тысячи людей участвуют в изготовлении простой гайки. Кто-то добыл руду, кто-то поставил уголь, кто-то сварил металл, кто-то сделал заготовку. И как досадно, когда не только гайки, но и сложные механизмы, ценное сырье, вместо того, чтобы служить людям, помогают им производить новые материальные блага, валяются без пользы на складах, портятся, превращаются в металлолом.

Вот почему, вникая во все сферы производственной деятельности коллектива, принимая меры к устранению различных недостатков, народные контролеры Томилинской птицефабрики особое внимание уделяют использованию оборудования, материалов и запчастей.

Занялись мы этим вплотную и по настоящему в июне 1970 года, когда при проверке причин простоев вагонов и состояния разгрузочных площадок обнаружили много неиспользуемого в хозяйстве оборудования и излишние материалы, запчасти. На заседание бюро группы пригласили тогда начальников отделов и цехов и обязали их заняться этим вопросом.

Но что-то вывить, поднять разговор на важную тему — это еще не значит решить дело. И не потому, что им не хотят заниматься те или иные руководители. То их текучка «заедает», то зовут другие дела. И чтобы добиться своего, нужно проявить настойчивость, использовать все средства для достижения цели. Тогда кое-что сделали некоторые руководители для лучшего использования материаль-

ных ценностей, но очень мало. Пришлось вернуться к этому вопросу в октябре и взять на учет каждую машину, агрегат. Были составлены описи по складам и цехам фабрики, выявили неиспользованных механизмов, запчастей на сумму более чем на 250 тысяч рублей. Большую работу провели на этот раз В. А. Горбунов, Р. В. Сокуренок, И. Г. Юдин, А. В. Прохорова, Д. А. Семенов и другие дозорные народа. Они выявили недостатки в учете в отделе снабжения, в контроле, осуществляемом центральной бухгалтерией. Выяснилось, что отдел снабжения длительное время не выводит материальные ценности по оплаченным счетам из других организаций. Так на 1 декабря 1970 г. было не вывезено от 4 месяцев до 1 года и более материальных ценностей из 21 организации на сумму свыше 9 тысяч рублей. По этим материалам мы выпустили сатирический листок.

На своем следующем заседании группа народного контроля фабрики, пригласив главных специалистов и начальников отделов и цехов, рассмотрела вопрос о наличии большого количества неиспользуемого оборудования, материалов, запчастей и предложила лицам, от которых это зависит, до 20 марта с. г. все неиспользуемые материальные ценности реализовать. При этом мы одобрили инициативу автотранспортного цеха, который сумел в короткий срок перебрать другим предприятиям на 48 тысяч рублей различных неликвидов, и обратилась с просьбой к парткому и фабкому распространить этот положительный опыт по всем цехам, а перед администрацией мы ходатайствовали о повышении руководителей цеха. Директор фабрики, партком поддержали дозорных. Был издан приказ по фабрике, в котором намечены мероприятия и исполнители. Руководителей автотранспортного цеха поощрили денежными премиями, а нарушителей предупредили и наказали. Мы же выпустили специальный листок народного контроля, в котором критиковались недостатки и от-

мечались положительные стороны.

Чтобы придать еще больше оперативности в работе, мы, посоветовавшись с директором птицефабрики М. И. Брыксыным и секретарем парткома А. С. Шубиным, на заседании бюро группы утвердили штаб по реализации неуставленного оборудования и материалов в составе 7 человек под председательством главного инженера фабрики. В него вошли начальник отдела снабжения, представители бухгалтерии и народных контролеров. Штаб ведет ежедневный учет по реализации и каждый понедельник подводит краткие итоги.

Все это дало нужные результаты. На 27 января было реализовано машин, оборудования, материалов и запчастей на сумму 126,8 тысячи рублей. Из них реализовано в другие организации со складов на 66 тысяч рублей, использовано на выпуск продукции внутри фабрики на 9,6 тысячи рублей. Списано по актам пришедшего в негодность оборудования на 82 тысячи рублей.

Большую работу в этом деле провели и проводят главный инженер фабрики В. С. Соколовский, начальник отдела снабжения Е. М. Брейтер, инженер по оборудованию А. Н. Королев, старший бухгалтер А. А. Фоменков и многие другие.

Народные контролеры с помощью администрации и парткома приложат все силы к тому, чтобы ко лдне открытия XXIV съезда КПСС все неуставленное оборудование и неиспользуемые материалы были реализованы.

Дозорные фабрики призывают всех народных контролеров района активно включиться в работу по выявлению и реализации неуставленного оборудования, материалов, запчастей для их максимального использования в народном хозяйстве и закончить эту работу ко лдне открытия XXIV съезда КПСС.

В. ПЕТРОВ,
председатель группы
народного контроля
Томилинской птицефабрики.

ИНИЦИАТИВА ОДОБРЕНА

Инициатива народных контролеров Томилинской птицефабрики, проводивших большую работу по выявлению и реализации неиспользуемых механизмов, запчастей, материалов, была обсуждена и одобрена Люберецким городским и Московским областными комитетами народного контроля.

Люберецкий КНК обязал все группы и посты народного контроля предприятий промышленности, транспорта, строительных организаций, совхозов и колхозов активно включиться в эту работу и добиться к открытию съезда партии реализации всех неликвидов.

В этом важном деле дозорным народа нашего района несомненно пригодится опыт группы народного контроля Томилинской птицефабрики, о котором рассказывает в своей статье ее председатель В. Петров.



Значительной экономии добилась на предсъездовской вахте фирма «Строитель». И весомый вклад в этот успех внесли дозорные народа. Ветеран труда электромонтер М. А. Башкин (на снимке справа), зам. секретаря партбюро, председатель группы народного контроля и его товарищ по труду мастер Л. П. Кашлев провели уже немало рейдов по проверке качества продукции, экономии материалов и культуры производства.

Фото Г. СКОРОХОДОВА.

ВОПРЕКИ ВСЕМ ПРАВИЛАМ

Группа народного контроля при Дзержинском поссовете проверила склад № 4 Люберецкой плодоовощной базы, который находится в нашем поселке. Картина, увиденная нами, произвела тяжелое впечатление.

Территория склада не огорожена и подъездные пути не асфальтированы. А из-за этого летом и осенью здесь везде грязь. Она проникла даже в помещение, где производится засолка капусты. Вентиляция в складе естественная, а отопление печное — то и другое не дает возможности поддерживать нужный уровень температуры и доступ воздуха.

Погрузка овощей и картофеля при отпуске потребителям производится вручную: на плечах до весов и к транспорту, а это усложняет труд грузчиков и создает большие простои машин. Нужна механизация.

Водоснабжение обеспечивается одной колонкой, что затрудняет поддержание должного санитарного состояния в овощехранилищах.

Продукция со склада базы отпускается магазинам, столовым и другим потребителям засоренной, несортированной. Транзитные операции базой не учитываются: овощи, поступающие в магазины непосредственно из колхозов и совхозов, оформляются по документам, как отпущенные со склада и право на списание скидки на естественную убыль остается за базой. Это искусственно увеличивает процент выполнения плана на складе, а с другой стороны вызывает законные претензии магазинов. Так, магазин № 42 получил со склада базы 21 октября 1970 года 840 кг моркови, при сортировке ее оказалось стандартной моркови 67 проц., нестандартной — 22

процента, отходов — 3 проц. и земли — 8 проц. Однако магазин, не имея права сортировать продукцию и списывать отходы, вынужден был продавать несортированную морковь, вызывая справедливое недовольство покупателей.

С поставщиками база никакой работы не ведет, а такая работа абсолютно необходима. Например, основным поставщиком зеленого лука является совхоз «Белая Дача». Зеленый поставляется в больших ящиках емкостью 20—25 кг, отчего перо мнется, быстро вянет, смешивается с землей и теряет товарный вид. Из 500 г такого лука, купленного и отсортированного одной домохозяйкой, получилось только 105 граммов. База, по объяснению руководителей, не сортирует овощи из-за нехватки рабочих, а рабочие не идут сюда потому, что отсутствуют условия для нормальной работы: раздалка тесная, воды нет и т. д.

На заседании торговой комиссии поссовета директора магазинов заявили, что приобретать хорошие овощи помимо базы им запрещено. Пользуясь этим, руководители базы и склада грубо нарушают правила советской торговли. На справедливые жалобы населения внимания они не обращают, благоустройством и механизацией не занимаются.

Директор Люберецкой плодоовощной базы т. Вальшев на складе № 4 редчайший гость. В этом, по-видимому, и заключается основная причина вопиющих недостатков в работе склада № 4. Руководству базы следует внимательно изучить постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «Об улучшении правовой работы в народном хозяйстве», опубликованное недавно в газете «Правда».

**А. АМОСЕНКОВ,
И. САМОЙЛЕНКО,
В. ЦВЕТКОВ,**
народные контролеры.

СЛОВО И ДЕЛО

В январе наш совхоз «Белая Дача» в счет своих предсезонных обязательств продал государству 800 тонн мяса. Это на 205 т больше прошлогоднего уровня. Поставили на откорм в том же месяце 5300 голов, почти в три раза больше, чем за сопоставимый период прошлого года.

Первый месяц новой пятилетки для белодачинских свиначей начался удачно. Так держать решено и дальше.

День открытия XXIV съезда КПСС наш животноводческий цех будет работать на экономичных кормах. К этому времени все свинополовье переведем на автоматическое поение. Будут установлены сосковые автопилки. А в целях улучшения микроклимата в свинарниках установим вытяжные вентиляторы механического действия. Все это будет способствовать увеличению прироста мяса и снижению себестоимости производства центнера свинины.

Так делами подкрепляют наши свиначи свои повышенные обязательства.

А. СЛАВИН,
главный зоотехник совхоза
«Белая Дача».

СОВЕТ ТОВАРИЩЕСКИХ СУДОВ

Исполком горсовета в конце января провел собрание председателей товарищеских судов района, на котором был заслушан отчет совета товарищеских судов и избран новый состав совета. В него вошли председатели товарищеских судов предприятий, поселковых Советов, жилищно-эксплуатационных контор.

2 февраля в исполкоме горсовета собрался новый состав совета на свое первое организационное собрание. Секретарь исполкома горсовета В. Сиверцева и председатель Люберецкого городского народного суда А. Рыбкина рассказали о задачах, которые выдвигаются сейчас перед товарищескими судами. Особо они подчеркнули необходимость повышения правовых знаний председателей и членов товарищеских судов.

Председателем совета избран А. Капранов, его заместителями Л. Гутников и О. Зверева, секретарем Г. Надеждина. Совет каждый вторник с 14 до 17 часов ведет прием в горсовете.

Г. ГРИГОРЬЕВ.



Многолетний стаж за плечами тепличницы совхоза имени Моссовета Натальи Ивановны Осиповой. Недаром ей доверяют самый ответственный участ-

ток работы — выращивание рассады. Знают, что получится она у нее хорошей, тепличницы будут довольны.

Вот и на сей раз Наталья Ивановна работает в разводочной теплице. Рассада опять удалась у нее на славу.

Фото Г. СКОРОХОДОВА.

НАШЕГО ГОДОДА

СПАСИБО, СЕСТРА!

Тревожный вызов поступил ночью. Человеку плохо, отказывает в работе сердце. Нужна срочная помощь. К больному немедленно приехала «неотложка». Опытная медсестра скорой помощи Нина Савельевна Береговая хорошо знает больного. Алексей Александрович Тимофеев — бывший военный летчик, участник войны с белофиннами, ветеран Великой Отечественной войны, он героически дрался с врагом в небе под Москвой и Сталинградом, это человек большой воли и самообладания.

Неожиданно наступила острая сердечно-сосудистая недостаточность. Резко понизилось давление. Глухие тоны сердца... Сестра оказала больному помощь. Когда его состояние немного улучшилось, она предложила госпитализацию. А. А. Тимофеев отказался. — «Пройдет, не в таких переплетах бывал, как нибудь отдышусь дома».

... Незадолго до рассвета на станции скорой помощи раздался повторный тревожный звонок.

Через несколько минут Нина Савельевна снова была в квартире Тимофеевых. Она увидела больного в крайне тяжелом состоянии. Было сделано все, но положение ухудшалось. Еще секунда, и наступило сос-

тояние клинической смерти, сердце перестало биться. Сестра приняла все необходимые в этих случаях меры, но и они не помогли. Оставалось последнее — закрытый массаж сердца. Это требует, кроме умения и сноровки, еще и воли, большого мужества и самоотверженности.

...Прошло несколько минут, и больной сделал первый вдох. Через несколько секунд — второй...

Прошло еще несколько напряженных минут, и он произнес первые слова: «Савельевна, как мне плохо».

— Велика была моя радость, — рассказывает Н. С. Береговая. — Мой больной жив. Это — главное.

Героические усилия медсестры спасли жизнь человека.

Вскоре Алексея Александровича уже смогли доставить в Дзержинскую больницу. Стационарное лечение закрепило его здоровье. Новый год он встречал в кругу родных.

Нина Савельевна работает на скорой помощи в поселке им. Дзержинского 21 год. За это время она многим спасла жизнь.

Такова работа медика — будничная и мужественная, полная неприметных подвигов.

В. МАКАРОВ.

(Пос. им. Дзержинского).

ПОСЛЕ ВЫСТУПЛЕНИЯ «ЛЮБЕРЕЦКОЙ ПРАВДЫ»

„ПОД ЛЕЖАЧИЙ КАМЕНЬ“

Статья под таким заголовком была опубликована в «Люберецкой правде» 19 декабря 1970 года. В ней шла речь о недооценке значения похода за экономию и бережливость на Лыткаринском заводе железобетонных изделий, изъянах в разъяснительной и организаторской работе партийной и профсоюзной организациях предприятия в период обсуждения Письма ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «Об улучшении использования резервов производства и усилении режима экономии в народном хозяйстве».

На это критическое выступление редакции ответил секретарь партийного бюро завода Б. Гусев. Он сообщил, что статья обсуждалась на собрании партийно-хозяйственного актива предприятия. Критика признана своевременной и справедливой. На этом собрании был принят комплекс конкретных мероприятий по усилению борьбы за всемерную экономию материальных, трудовых и финансовых ресурсов. На заводе создана комиссия из 17 рабочих, инженеров и служащих

для осуществления действенного контроля за претворением в жизнь намеченных мероприятий. Члены комиссии закреплены за определенными участками производства.

Все эти меры уже приносят свои плоды. За последние два месяца трудящиеся завода подали 28 предложений, направленных на экономии материальных, трудовых и финансовых ресурсов, на дальнейший рост эффективности производства. 25 из них, с общим экономическим эффектом 12,7 тысячи рублей, приняты к внедрению.

На предприятии активизировалась работа по разъяснению трудящимся всей важности похода за бережливость. Группа работников завода изучает конкретную экономии, участвует в семинарах, слушает лекции по планированию и организации производственной структуры предприятия. Все это также поможет коллективу Лыткаринского завода железобетонных изделий выйти на новые рубежи в предсезонном социалистическом соревновании, добиться более высокой эффективности производства.

ЭСКАЛАЦИЯ АГРЕССИИ

Из района Индокитая поступают все новые тревожные сообщения о том, что США и их марионетки расширяют масштабы своих агрессивных действий в этой части земного шара.

Продолжаются грубые нарушения воздушного пространства Демократической республики Вьетнам самолетами ВВС США. Американский империализм с помощью своих сайгонских наемников расширяет военные операции против Камбоджи. Наконец, в последние дни южно-вьетнамские марионетки по приказам и при непосредственной поддержке своих американских хозяев начали наглое вторжение в южные провинции Лаоса. В этом вторжении, сообщало японское агентство Киодо цусии из Сайгона, участвуют около 5 тысяч сайгонских солдат. Одновременно американская авиация продолжает круглосуточные налеты на южные районы Лаоса,

в которых, по признанию представителя военного командования США в Сайгоне, участвуют до четырехсот самолетов, включая громадные стратегические бомбардировщики «В-52».

Как указывала газета «Нью-Йорк таймс», налеты американской авиации на южные районы Лаоса достигли сейчас масштабов «одной из самых интенсивных воздушных кампаний в войне на индокитайском полуострове». Если учесть к тому же, что в так называемой «особой войне», которую США уже давно ведут на территории этой небольшой страны, принимает участие свыше двенадцати тысяч американских «советников», в том числе сотни агентов центрального разведывательного управления США, то можно представить, какая угроза нависла над Лаосом.

Нынешняя интервенция в Лаосе проводится сразу же после недавнего вторжения южно-вьетнамских наемников в Камбоджу и заявления государственного секретаря США У. Роджерса о том, что Соединенные Штаты оставляют за собой право «без каких-либо ограничений использовать свою военно-воздушную мощь» в любом районе Индокитая. Все эти факты свидетельствуют, по мнению многих американских политических деятелей, о том, что в настоящее время США, вопреки заявлениям своих лидеров и решениям конгрес-

са, переходят к новому этапу расширения войны в Индокитае.

Однако официальные лица в государственном департаменте и в Пентагоне пытаются скрыть истинные масштабы агрессивных действий американско-южно-вьетнамской военщины. Американское командование наложило запрет на передачу какой-либо военной информации из районов Южного Вьетнама, граничащих с Лаосом, и поэтому, как указывала газета «Вашингтон пост», все «остается окутанным завесой секретности». Но шила в мешке не утаишь. За ширмой разговоров о «вьетнамизации», «защите жизней американских солдат в Южном Вьетнаме», лежат расчеты Пентагона нанести удар по патристическим силам Лаоса и поставить под свой контроль южные районы этой страны, прилегающие к границам ДРВ, Камбоджи и Южного Вьетнама.

БЕСЕДА С ЧИТАТЕЛЕМ НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

Действия Соединенных Штатов, подчеркивает ханойская газета «Нян зан», являются грубым посягательством на независимость, суверенитет и территориальную целостность Вьетнама, Лаоса и Камбоджи, попранием основных принципов Женевских соглашений, норм международного права и создают очень серьезную обстановку в юго-восточной Азии.

Советское правительство, заявил на днях председатель Совета Министров СССР А. Н. Косыгин, не могло не обратить серьезное внимание на дальнейшее осложнение обстановки в этом районе мира. «Единственно возможное решение проблем Индокитая, — подчеркнул он, — заключается в достижении такого политического урегулирования, которое отвечало бы национальным интересам народов Вьетнама, Лаоса и Камбоджи. Правящим кругам США придется в конечном счете прекратить свою позорную агрессию...».

А. КИСЛОВ.

ЭКСПОЗИЦИЯ «НАУКА И ТЕХНИКА — СЕЛЬСКОМУ ХОЗЯЙСТВУ»



МОСКВА. Как уже сообщалось, лучшие промышленные предприятия страны, выпускающие сельскохозяйственную технику, ведущие научные учреждения, более 30 министерств и ведомств примут участие в экспозиции «Наука и техника — сельскому хозяйству», посвященной успехам социалистического земледелия и животноводства.

В крупнейшем павильоне ВДНХ СССР будет показан целый арсенал современных машин и механизмов.

Выставка откроется в канун XXIV съезда КПСС.

На снимке: новинки советского тракторостроения. Слева — трактор «ТК-40» (Липецкий тракторный завод) с ведущим передним мостом. В центре — садово-огородный трактор «Т-54В» (Кишиневский тракторный завод) и универсальный трактор «Беларусь МТЗ-80».

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

9 февраля 1971 г.
№ 22 (10196) 3 стр.

ВЕЧЕР ЗАПОМНИМ

ВРУЧЕНИЕ ПАСПОРТОВ 16-ЛЕТНИМ

Вечер, посвященный вручению паспортов, состоялся на днях в Лыткаринском Дворце культуры «Мир». Герои вечера — 16-летние, те, кто впервые в жизни получает паспорт, навсегда сохраняют его в памяти. И торжественные звуки фанфар, поздравления, приветствия. И главное — момент, когда ощутил в руке твердую маленькую книжницу. И это естественно. Паспорт — не только вид на жительство, это документ, дающий право называться полноправным гражданином страны.

В большом зале дворца находились в этот вечер родители, друзья по школе и заводу тех, кому вручается сегодня паспорт, почетные гости. В первых рядах сидят взволнованные герои торжества.

Открыл вечер председатель Лыткаринского горисполкома А. Н. Борисков.

Оркестр исполняет гимн Советского Союза. Раздается команда «К выносу боевых знамен прошу встать!». Под боевой марш вносятся в зал боевые знамена полков и дивизий, отличившихся в боях на фронтах Отечественной войны.

И вот звучат слова: «Паспорт вручается гражданину Союза Советских Социалистических Республик Полишину Вячеславу Ивановичу». На сцену быстро поднимается юноша. Он очень волнуется. Это ученик ГПТУ-43. Он получает паспорт из рук Ге-

роя Советского Союза Ивана Михайловича Чистякова.

82 человека получили в этот вечер паспорта. Это учащиеся 38-й, 39-й лыткаринских школ, ученики ГПТУ, Московского педагогического училища, Люберецкого медучилища. Молодые люди получили в подарок книги.

С сердечными словами обратились к юношам и девушкам герой Советского Союза генерал-полковник в отставке И. М. Чистяков, писатель И. В. Соболев и другие, а также пионеры школ города, ученики ГПТУ-43.

Торжественно и тепло прошел вечер вручения паспортов в Лыткаринском Дворце культуры. Чувства и настроение собравшихся здесь юных граждан выразила ученица 38-й школы Таня Мясникова.

— Я от имени всех моих товарищей, получивших сегодня паспорт, хочу поблагодарить всех, кто собрал нас здесь, организовал такой прекрасный вечер — работников Дворца культуры и милиции и дорогих гостей, которые приехали к нам и сделали все, чтобы этот день мы запомнили навсегда. Мы запомним его. И будем жить достойно.

С. ТРАВКИНА.



картина «9 января 1905 года на Васильевском острове».

Октябрьскую революцию художник встретил уже в преклонном возрасте. Одним из последних его произведений был эскиз «Большевики, Сто-рожевой пост».

НА СНИМКЕ (слева): В. Е. Маковский (автопортрет, 1905 год).

НА СНИМКЕ (справа): репродукция с картины В. Е. Маковского «Свидание» (Государственная Третьяковская галерея). Написанная в 1883 году, она повествует о тяжелом безрадостном детстве мальчика, отданного из-за крайней нужды в «учение». Этой картиной художник выражает гневный протест против социальной несправедливости при царском режиме.



7 февраля исполнилось 125 лет со дня рождения известного русского живописца В. Е. Маковского (1846—1920). Таланту его были свойственны мягкий юмор, доброе сочувствие своим персонажам. В связи с народолюбивым движением Владимир Маковский пишет полотна «Ожидание», («У острога»), «Осужденный», «Вечеринка». Обвинительным приговором царизму звучит и

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 9 ФЕВРАЛЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 10.00 Программа передач.
 - 10.05 Новости.
 - 10.15 Для школьников. «Пригласительный билет».
 - 10.45 «Музыкальный киоск».
 - 11.15 «Мертвые души». Фильм.
 - 12.55 Новости.
 - 17.05 Программа передач.
 - 17.10 Новости.
 - 17.20 Для школьников. «Рассказы о природе».
 - 17.45 «Старт пятилетки».
 - 18.00 Новости.
 - 18.05 Концерт.
 - 18.30 «Ленинский университет миллионов».
 - 19.00 Б. Брехт — «Карьера Артуро Уи».
 - 20.30 «Время».
 - 21.00 Продолжение спектакля.
 - 22.00 Концерт.
 - 22.40 «Спортивный дневник».
 - 23.10 Новости. Программа передач.
- ВТОРАЯ ПРОГРАММА
- 17.50 Программа передач.
 - 17.55 «На московской орбите».
 - 18.25 Для детей. «Сказка про волшебный рушничок».
 - 19.00 «Родник». «Песни края кружевниц». Фольклор Вологодской области.
 - 19.45 «Рабочий». Тележурнал.
 - 20.15 «Спокойной ночи, малыши».
 - 20.30 Эстрадный концерт.
 - 21.00 «По тонкому льду». Фильм. 2-я серия.
 - 22.30 Московские новости.
 - 22.45 Программа передач.
- ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
- 19.25 Новости.
 - 19.30 «Море студеное». Фильм.
 - 21.00 «Голоса оркестра». Фагот.
 - 21.55 «Учитель». Телефильм.
 - 22.15 Новости.

- 10.05 Новости.
- 10.15 Для детей. «Как Паффик познает мир».
- 10.45 Цветное телевидение. «По городам Туркмении». Телефильм.
- 11.15 «Школа В. Первикола». Об опыте работы бригады колхоза, «Кубань» Краснодарского края.
- 11.45 Хоровая капелла Дворца культуры профсоюзов г. Тулы.
- 12.15 Новости.
- 16.45 Программа передач.
- 16.50 Новости.
- 17.00 Для школьников. «Читайгород».
- 17.30 «Пятилетка. Наука. Жизнь».
- 18.00 Новости.
- 18.05 Фестиваль советских республик. Туркменская ССР.
- 19.30 «Сергея». Фильм.
- 20.45 Концерт.
- 21.00 «Время».
- 21.30 «Песня на экране». Концертатор Н. Богословский.
- 22.25 Спортивная передача.
- 23.00 Новости. Программа передач.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 16.00 Программа передач.
 - 18.05 «На московской орбите».
 - 18.35 Для школьников. Концерт.
 - 19.00 Цветное телевидение. «Пушкину». Заключительная передача цикла.
 - 19.45 «Друг наш — песня».
 - 20.15 «Спокойной ночи, малыши».
 - 20.30 «Подмосковье». Телеобзор.
 - 21.00 Цветное телевидение. «Сказки северных рек». Телефильм.
 - 21.25 «Справочное бюро».
 - 21.40 «Похититель персиков». Фильм.
 - 23.00 Московские новости.
 - 23.15 Программа передач.
- ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
- 19.25 Новости.
 - 19.30 «Остров моей судьбы». Теле-очерк.
 - 20.00 Чемпионат СССР по хоккею с мячом. «Динамо» (М) — СКА (Свердловск) 2-й тайм.
 - 20.45 «Музыкальные встречи».
 - 21.10 «Зинка». Телефильм.
 - 21.40 «Трудный хлеб». Телефильм.
 - 22.20 Новости.

Редактор П. В. СПИРОВ.



В Ленинграде проходил чемпионат Европы по скоростному бегу на коньках среди женщин. Он закончился убедительной победой советских спортсменок. На высшую ступень пьедестала почета поднялась ленинградка Нина Статкевич. Большая серебряная медаль вручена москвичке Людмиле Титовой, а бронзовая — ленинградке К. Сергиной.

На чемпионате мира в Хельсинки Нина Статкевич завоевала и звание чемпионки мира. Л. Титова — на третьем месте. НА СНИМКЕ: Н. Статкевич.

ИЗВЕЩЕНИЕ

10 февраля в 16 час. в Люберецком Дворце культуры состоится очередное занятие народного университета правовых знаний.

На занятия приглашаются: командиры ДНД, председатели товарищеских судов, начальники отделов кадров, народные заседатели.

КИНОТЕАТРЫ ДВОРЦА КУЛЬТУРЫ

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня в большом зале новый художественный фильм «НЕМОР И ЛЮБОВЬ» — в 11, 13, 15, 17, 19, 21 ч.; в малом зале «ЛЮБОВЬ ЯРОВАЯ» — в 14 ч.; кинокомедия «ЕВА ХОЧЕТ СНАТЬ» — в 12, 30, 16, 30; цветная кинокомедия «УКРОЩЕНИЕ СТРОПИВОЙ» — в 10, 18, 20, 30.

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня — «ЧЕМПИОН» — в 11, 15, 17, 19, 21 ч.; кинолекторий для учащихся 1-4 классов в 13 ч.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО

Сегодня — «НЕВИНОВНЫЕ» — в 13, 18, 21 ч.

В УХТОМСКОМ ДОМЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

10 февраля — «ПРИКЛЮЧЕНИЕ ЖЕЛТОГО ЧЕМОДАНЧИКА» — в 15, 17, 19, 21 час.

В КЛУБЕ ЛЮБЕРЕЦКОГО КОВРОВОГО КОМБИНАТА

10 февраля — кинофестиваль, посвященный XXIV съезду. «ПОЧТОВЫЙ РОМАН» — в 18 ч.

СТРОИТЕЛЬНОМУ УПРАВЛЕНИЮ ТЭЦ-22

ТРЕБУЮТСЯ: машинисты гусеничных кранов и кранов на пневмоходу 5—6 разрядов, такелажники на погрузо-разгрузочные работы, плотники 3—4 и 5 разряд эл. сварщики, арматурщики 3—4 разрядов, электромонтеры 4—5 раз., монтажники на монтаж железобетонных конструкций 4—5 раз.

Оплата труда механизаторов повременная, на строительных работах — сдельная.

Рабочие, нуждающиеся в жилье, будут обеспечены отдельными квартирами по истечении трех лет работы на строительстве (по гарантийному письму).

Обращаться: пос. Дзержинского, стройуправление ТЭЦ-22, или Люберцы, Октябрьский пр., 206, ком. 15 к уполномоченному трудовым ресурсам.

Проезд: от ст. Люберцы автобусом № 305 до остановки «ТЭЦ-22», из Москвы — ст. метро «Кузьминки» далее автобусом № 79, остановка «Кольцевая дорога». 1—4

ФИРМЕ «РУБИН»

ТРЕБУЮТСЯ: слесари-ремонтники, слесари-наладчики, тракторист, грузчики для работы в цехи, товароведы, счетные работники.

Обращаться: Люберцы, Хлебозаводская ул., 5 или Люберцы Октябрьский пр., 206, ком. 15 к уполномоченному трудовым ресурсам. 4—4

ЛЮБЕРЕЦКОМУ ЗАВОДУ ПО РЕМОНТУ ДОРОЖНЫХ МАШИН

ТРЕБУЮТСЯ: слесари-котельщики, газорезчики, слесари по ремонту оборудования.

Обращаться: Котельники, ул. Асфальтовая, или Люберцы Октябрьский пр., 206, ком. 15, к уполномоченному трудовым ресурсам. Проезд: автобусом № 5 до ЛСЗ. 1—3

ЛЮБЕРЕЦКОМУ ДОМУ-ИНТЕРНАТУ

ТРЕБУЮТСЯ: санитарки, медицинские сестры.

К основной зарплате — 25 проц. надбавки, продолжительность отпуска 36 рабочих дней.

Обращаться: Зенино, проезд от ст. Люберцы, автобусом № 349 до остановки «Зенинская больница», тел. 173-00-29, доб. 3-55, или г. Люберцы, Октябрьский пр., 206, ком. 15, к уполномоченному трудовым ресурсам. 1—3

КОСИНСКАЯ МУЗЫКАЛЬНАЯ ШКОЛА

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ учащихся в подготовительную группу. Адрес: Косино, Совхозная ул., 3а, тел. 173-00-08, доб. 93. Проезд от ст. Люберцы автобусами №№ 23, 349 до ост. «Универмаг». 1—4

ТОМИЛИНСКОМУ КООПЕРАТИВНОМУ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОМУ УЧИЛИЩУ МОСПО

на постоянную работу требуются: бухгалтер-кассир, секретарь-машинистка, кладовщик, истопник, дворник, уборщица, слесарь-сантехник.

Обращаться: Томилино, ул. Жуковского, 5а или г. Люберцы, Октябрьский пр., 206, ком. 15 к уполномоченному трудовым ресурсам. 1—3

ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ КОМБИНАТ МОСКОВСКОГО ОБЩЕСТВА ОХОТНИКОВ И РЫБОЛОВОВ

ПРИГЛАШАЕТ в штампо-механический цех полноразрядников по металлу (зарплата 130—140 руб.), слесарей-ремонтников 5—6 разрядов (130—140 руб.), слесарей-сборщиков (120—160 руб.), штамповщик (100—110 руб.), токарей 5—6 разрядов (140 руб.).

Обращаться: ст. Малаховка, ул. Республиканская, 34, тел. 272-21-00, доб. 2-19. 1—3

ЛЮБЕРЕЦКОМУ РЕМОНТНО-СТРОИТЕЛЬНОМУ УПРАВЛЕНИЮ

ТРЕБУЮТСЯ: инженер-механик на должность главного механика по строительным машинам и оборудованию, компрессорщик, плотники, каменщики, асфальтировщики, штукатуры, слесари-сантехники, электрики, газосварщики, кровельщики, разнорабочие и другие строительные рабочие.

Нуждающимся по предварительной договоренности в течение 2-х лет будет предоставлена благоустроенная жилплощадь. Адрес: Октябрьский проспект, 206, отдел кадров. 1—5

Адрес редакции: г. Люберцы, ул. Красноармейская, дом 4, кв. 1—2.

Телефоны: редактора — 3-27-31, зам. редактора и отдела партийной жизни, бухгалтерии — 3-14-72, ответ. секретаря, отдела сельского хозяйства — 3-26-83, отдела промышленности, транспорта и строительства — 3-27-35, отдела писем, литературных сотрудников, общественной приемной — 3-27-07. Из Москвы набирать 17 и далее нужный номер.

Л18295 Люберецкая типография Тир. 19000 Зак. 647